
Ata  da  11ª  (décima  primeira)  Sessão  da  Câmara  dos  Deputados,
Deliberativa Extraordinária Presencial (AM nº 123/2020), vespertina, da 3ª
Sessão  Legislativa  Ordinária  da  57ª  Legislatura,  em 19  de  fevereiro  de
2025.  Às  13h55,  presentes  101  Sras.  e  Srs.  Deputados,  o  Sr.  Charles
Fernandes, no exercício da Presidência, nos termos do § 2º do artigo 18 do
Regimento Interno, declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura
da  ata  da  sessão  anterior.  Usaram  a  palavra,  no  período  das  Breves
Comunicações,  os  Srs.  Delegado  Marcelo  Freitas,  Leo  Prates,  Otoni  de
Paula, Jandira Feghali, Helder Salomão, Coronel Chrisóstomo, Allan Garcês,
Luiz Couto, Gilson Daniel, Rodrigo da Zaeli, Pr. Marco Feliciano, Delegado
Paulo Bilynskyj,  Nilto Tatto, Mauricio Marcon, Pedro Aihara, Hildo Rocha,
Giovani Cherini, Defensor Stélio Dener, Carlos Jordy, Coronel Assis, Nelson
Barbudo, Luiz Lima, Padovani, Carol Dartora, Junio Amaral, Márcio Jerry,
Lídice  da  Mata,  Ronaldo  Nogueira,  Julio  Cesar  Ribeiro,  Alfredinho,  Alice
Portugal, Bibo Nunes, Fausto Santos Jr, Daniel Almeida, Geraldo Resende,
Rogério  Correia,  José Medeiros,  Reimont,  General  Girão,  Delegado Fabio
Costa,  Fred  Linhares,  Gabriel  Nunes,  João  Daniel  e  Laura  Carneiro.
Assumiram a Presidência,  no período das Breves Comunicações,  os Srs.
Icaro de Valmir, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno, e
Hugo  Motta,  Presidente.  Usaram  a  palavra  pela  ordem  a  Sra.  Jandira
Feghali e os Srs. Coronel Chrisóstomo, Delegado Paulo Bilynskyj, Defensor
Stélio  Dener,  Junio  Amaral,  Enfermeira  Rejane,  Ribamar  Silva,  Gilson
Daniel, Reimont e Pastor Henrique Vieira. Usaram a palavra, nos termos do
§ 3º do art. 5º do Ato da Mesa nº 123, de 2020, as Sras. Sâmia Bomfim e
Luisa Canziani. Levantou Questão de Ordem o Sr. Rubens Pereira Júnior,
que foi respondida pelo Sr. Presidente. Às 16h08, presentes 310 Sras. e
Srs. Deputados, passou-se à Ordem do 1 Dia. O Sr. Presidente anunciou a
discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 124, de 2022. O Sr. Icaro
de Valmir, relator designado em Plenário, ofereceu parecer à matéria pelas
comissões:  de  Desenvolvimento  Urbano;  de  Integração  Nacional  e
Desenvolvimento Regional; de Minas e Energia; de Finanças e Tributação; e
de Constituição e Justiça e de Cidadania. Passou-se à discussão. Discutiram
a matéria os Srs. Chico Alencar, Tarcísio Motta, Gilson Daniel, Bibo Nunes,
Daiana Santos, Hildo Rocha, Pedro Aihara, Zucco, Sanderson, Pompeo de
Mattos, Gilson Marques e Gisela Simona. Levantou Questão de Ordem o Sr.
Rodrigo  Valadares,  que  foi  acolhida  e  respondida  pelo  Sr.  Presidente.
Assumiu a  Presidência  a  Sra.  Delegada Katarina,  3ª  Secretária.  Fizeram
Comunicações de Liderança o Sr. Kim Kataguiri, pelo UNIÃO; e o Sr. Cleber
Verde, pelo MDB. Foi encerrada a discussão. O projeto foi emendado. O Sr.
Icaro  de  Valmir,  relator  designado  em  Plenário,  ofereceu  parecer  à(s)
Emenda(s)  de  Plenário  pelas  comissões:  de  Saúde;  e  de  Constituição  e
Justiça e de Cidadania. Passou-se à votação. A Sra. Presidente anunciou a
votação  do  substitutivo  oferecido  pelo  relator  da  Comissão  de
Desenvolvimento Urbano. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico.
Foi aprovado o referido substitutivo. Em consequência, ficaram prejudicadas
a proposição inicial e as apensadas. A Sra. Presidente anunciou a votação
da  Emenda  de  Plenário  ao  substitutivo,  com  parecer  pela  rejeição.
Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi  rejeitada  a  referida
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emenda  de  Plenário.  Foi  aprovada  a  Redação  Final  da  matéria.  A  Sra.
Presidente  anunciou  a  discussão,  em turno  único,  do  Projeto  de  Lei  nº
3.821,  de  2024.  A  Sra.  Yandra  Moura,  relatora  designada  em Plenário,
ofereceu parecer  à  matéria  pelas  comissões:  de  Defesa  dos  Direitos  da
Mulher; e de Constituição e Justiça e de Cidadania. Passou-se à 2 discussão.
Discutiram a matéria os Srs.  Bibo Nunes, Marcos Pollon, Amanda Gentil,
Mario Frias, Jorge Solla, Pompeo de Mattos, Bia Kicis, Tarcísio Motta, Erika
Kokay e Gisela Simona. Fizeram Comunicações de Liderança o Sr. Nikolas
Ferreira,  pelo  PL;  e  o  Sr.  Lindbergh  Farias,  pelo  PT.  Às  18h42,  a  Sra.
Presidente suspendeu a sessão. Assumiu a Presidência o Sr. Hugo Motta,
Presidente. Às 18h51, a sessão foi reaberta. O Sr. Presidente, em face de
tumulto ocorrido no plenário, comunicou aos Deputados que o Regimento
da  Casa  será  cumprido  com  rigor  e  determinará  providências
administrativas  contra  atitudes  antirregimentais.  Deu  continuidade  à
Comunicação  de  Liderança  o  Sr.  Lindbergh  Farias,  pelo  PT.  Levantou
Questão  de  Ordem o  Sr.  Domingos  Sávio,  que  foi  respondida  pelo  Sr.
Presidente. Fez Comunicação de Liderança a Sra. Talíria Petrone, Líder da
Federação PSOL REDE. Foi  encerrada a discussão.  Passou-se à  votação.
Encaminharam a votação da matéria os Srs. Chico Alencar, José Medeiros e
Amanda  Gentil.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do  substitutivo
oferecido  pela  relatora  da  Comissão  de  Constituição  e  Justiça  e  de
Cidadania. O Sr. Presidente informou que nos, termos do §9º, do artigo 24,
do Ato da Mesa nº 123 de 2020, a partir deste momento, os votos são
poderão ser registrados nos postos de votação em plenário. Procedeu-se à
votação pelo processo nominal. Fez Comunicação de Liderança o Sr. Pastor
Sargento Isidório,  pelo AVANTE.  Assumiu  a Presidência  a  Sra.  Delegada
Katarina,  3ª  Secretária.  Às  19h51,  Por  acordo  em  Plenário,  A  Sra.
Presidente cancelou a referida votação nominal. Procedeu-se à votação pelo
processo simbólico. Foi aprovado o referido substitutivo. Em consequência,
ficou  prejudicada  a  proposição  inicial.  Foi  aprovada  a  Redação  Final  da
matéria. A Sra. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do Projeto
de Lei  nº  4.381,  de  2023.  A Sra.  Jack  Rocha procedeu 3  à  leitura  em
Plenário  do  parecer  da  relatora  da  matéria,  Sra.  Juliana  Cardoso,  pelas
Comissões da Amazônia e dos Povos Originários e Tradicionais; de Finanças
e  Tributação  e  de  Constituição  e  Justiça  e  de  Cidadania.  Passou-se  à
discussão. Foi encerrada a discussão. Encaminharam a votação da matéria
as  Sras.  Célia  Xakriabá  e  Silvia  Waiãpi.  A  Sra.  Presidente  anunciou  a
votação do substitutivo oferecido pela relatora da Comissão da Amazônia e
dos Povos Originários e Tradicionais. Procedeu-se à votação pelo processo
simbólico. Foi aprovado o referido substitutivo. Em consequência, ficaram
prejudicados a proposição inicial e o substitutivo da Comissão de Segurança
Pública e Combate ao Crime Organizado. Foi aprovada a Redação Final da
matéria. Assumiu a Presidência o Sr. Icaro de Valmir, nos termos do § 2º
do artigo 18 do Regimento Interno. Fizeram Comunicações de Liderança a
Sra.  Caroline  de  Toni,  Líder  da  Minoria;  a  Sra.  Benedita  da  Silva,  pela
Coordenadoria dos Direitos da Mulher; e a Sra. Duda Salabert, pelo PDT. Às
20h44, o Sr. Presidente encerrou os trabalhos, antes convocando Sessão
Deliberativa extraordinária para quinta-feira, 20 de fevereiro, às 9 horas,
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com a seguinte Ordem do Dia: Projetos de Decreto Legislativo nºs 64, de
2015; 334, 553, 931, de 2021; e 162, de 2022. Haverá matéria sobre a
mesa para deliberação. Está encerrada a sessão.

 Presidente

 Secretário
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Ata
(Da Departamento de Taquigrafia)

 

 

Ata nº 11 de 2025

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD258622409300, nesta ordem:

 

 1  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)

 2  Dep. Otoni de Paula (MDB/RJ)

CÂMARA DOS DEPUTADOS
Infoleg - Autenticador
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